



►中國選手切陽什姐（右）和劉虹（左）在比賽中。 新華社

【大公報訊】據新華社報道：2022俄勒岡世界田徑錦標賽15日在美國俄勒岡州尤金市開賽，中國隊首日共有19名選手出戰。切陽什姐在女子20公里競走項目中為中國隊收穫一枚銅牌。中國「飛人」蘇炳添，女子鉛球名將鞏立姣、宋佳媛均順利晉級。



▲中國選手切陽什姐以1小時27分56秒獲得季軍。 新華社

## 田徑世錦賽蘇炳添100米晉準決賽

# 切陽什姐20公里競走摘銅

世錦賽首日共產生3枚金牌。在率先進行的女子20公里競走比賽中，秘魯選手加西亞·萊昂和切陽什姐在兩公里之後開始甩開大部隊領走比賽，兩人在隨後的約13公里一直保持並駕齊驅的領先狀態。在15公里後，加西亞·萊昂逐漸甩開了切陽什姐，並且將領先優勢不斷擴大。17公里後，體力下降的切陽什姐又被澤傑博羅超越。

最終加西亞·萊昂以1小時26分58秒的成績奪冠，並且刷新了由她自己保持的全國紀錄。澤傑博羅以1小時27分31秒獲得銀牌，刷新波蘭全國紀錄。切陽什姐以1小時27分56秒的成績收穫銅牌。該項目衛冕冠軍、中國名將劉虹

最終位列第五名。另外兩名中國隊選手馬振霞、吳全明位居第10和第13位。

### 鞏立姣鉛球入決賽

名將鞏立姣在女子鉛球資格賽第二輪投出19米51，超過18米90的晉級線，順利進入決賽。宋佳媛也投出19米08的成績晉級決賽。另一名中國選手張林茹遺憾出局。

相比之下，蘇炳添的晉級過程顯得十分驚險。他在男子100米預賽第二組中跑出10秒15，排名小組第五。根據規則，預賽每個小組前三名直接晉級，其他選手按照成績排名，前三位可遞補晉級。最終蘇炳添在非直接晉級選

手中排名第三，有驚無險地晉級準決賽。

此外，羅娜在女子鏈球資格賽中順利過關，李江燕、趙傑無緣晉級。王嘉男晉級男子跳遠決賽，黃常洲未能過關。徐惠琴、李玲進入女子撐竿跳高決賽，小將牛春格掉隊。

在男子20公里競走比賽中，來自日本的衛冕冠軍山西利和再次奪冠，他的隊友池田向希和瑞典選手卡爾斯特倫分別獲得亞軍和季軍。中國選手王凱華、崔利宏、張俊分列第13、14和24位。當日壓軸進行的混合4×400米接力比賽中，多米尼加隊後來居上贏得冠軍，荷蘭隊和美國隊排名二、三位。

▼中國選手蘇炳添（右二）在男子100米預賽中。

新華社

### 切陽什姐小檔案

出生日期	1990年11月11日（31歲）
籍貫	青海省海北藏族自治州海晏縣
身高	1米59
主要獎項	
<ul style="list-style-type: none"> <li>• 2012年倫敦奧運女子20公里競走金牌</li> <li>• 2018年雅加達亞運女子20公里競走銀牌</li> <li>• 2019年世界田徑錦標賽女子20公里競走銀牌</li> </ul>	



## 港足赴日本備戰東亞錦標賽



▲港足大軍昨赴日本準備出戰下週二起舉行的東亞足球錦標賽。香港足總圖片

【大公報訊】中國香港足球代表隊昨天下午啟程前往日本，準備出戰下週二起舉行的東亞足球錦標賽。港足早前公布此次賽事的26人決選名單中，3名中超球員梁諾恆、陳俊樂跟勞烈斯獲徵召，主帥安達臣表示，得到他們的球會支持感到高興，此外，他又希望給予各入選年輕球員機會上陣，以備戰來年舉行的亞洲盃決賽周。

今次港足與三年前出戰東亞錦標賽陣容相比，陣容中只有10人繼續入選，其中包括周四才獲補選的羅梓駿，另外陣容中後防球員人數佔接近26人名

單的一半，至於小將方面，今次大軍共6個「00後」年輕球員入選，如最年輕、年僅17歲的趙聰悟，另外陣容中亦有5人是首次入選，如傑志19歲中堅曾以行。

談及今次出戰陣容，安達臣表示，今次是己隊學習對付強敵的機會，同時為明年亞洲盃決賽周做好準備。此外，他希望給予小將學習機會，因為年輕球員渴望進步，他們將是港足的未來，他將會根據比賽情況派小將上陣。港足將於下週二先對日本，24日再對韓國，最後在27日與中國對陣。

## 杜凱琹女單負王藝迪八強止步



▲王楚欽（左）及王曼昱（右）於混雙將與日本組合爭冠。



她於8強以11:13、6:11、3:11不敵王藝迪，無緣4強。

中國方面，王楚欽／王曼昱於混雙4強，以

11:6、11:4、11:6直落3局擊敗法國組合古斯／柏華迪晉決賽，與日本的張本智和／早田希娜爭奪混雙冠軍。

## 中國摔跤隊前往波蘭集訓

【大公報訊】據新華社報道：結束在北京的集訓後，中國摔跤隊15日上午啟程前往波蘭華沙，開始為期兩個多月的海外訓練比賽之行。

受新冠疫情等因素影響，中國摔跤手們上一次參加世錦賽還是在2019年。領隊沈洪坦言，缺乏與國際高水平選手的實戰經驗，是隊伍目前面臨的最大考驗。

「我們要適應新規則，也要適應新的比賽節奏和環境，這是我們這段時間訓練重點抓的方面。」沈洪說，「在世錦賽前安排了兩場國際A級賽事，就是希望隊員通過比賽更加熟悉規則。」參加兩場A級賽波蘭站和羅馬尼亞站後，中國隊9月將在塞爾維亞貝爾格萊德的摔跤世錦賽上亮相。

男子古典式摔跤隊教練盛江介紹，今年年初，國際摔跤聯合會公布了最新修訂的國際式摔跤比賽規則，鼓勵通過能力和技術積極進攻的趨勢依然明顯；此外，東京奧運會之後，世錦賽、奧運會各級別種子選手的數量增加為八名，這也意味着中國隊若想在2023年摔跤世錦賽暨奧運選拔賽的抽籤環節獲得更加有利的位置，就需要運動員在本次摔跤世錦賽以及接下來的國際積分排位賽中取得好成績，以提升自己的世界排名。

中國摔跤隊本次外訓共派出43名運動員，在東京奧運會取得兩銀兩銅的孫亞楠、龐倩玉、周倩、瓦里汗·賽里克四位名將都將缺席本次海外訓練及比賽，男子自由式摔跤125公斤級老將鄧志偉則將繼續披掛上陣，開啟自己的第八次世錦賽之旅。

## 曼聯熱身賽大勝墨爾本勝利



更衣室。

曼聯半場幾乎換足一隊球員，至78分鐘由後備入替的拉舒福特單刀射成3:1，完場前，曼聯右翼鍾達希快放殺入禁區傳中，沒想到墨爾本勝利球員門前「擺烏龍」下輸1:4。這是曼聯新帥坦哈格領軍熱身賽的兩連

勝，他們下仗將會與水晶宮對陣。

利物浦在不敵曼聯後，今仗與水晶宮對陣，12分鐘，佐敦軒達臣禁區內勁射破網先開紀錄，利物浦半場一球在手，下半場開賽僅1分鐘，沙拿與阿歷山大諾特互傳後殺入禁區起腳射成2:0完場。

## 巴塞官宣羅致拉芬夏

【大公報訊】據每日郵報報道：西甲巴塞隆拿周五官方正式宣布，巴西翼鋒拉芬夏比洛尼自列斯聯加盟，轉會費高達5500萬歐元，拉芬夏亦已順利通過體測，雙方簽下4年合約。拉芬夏於巴塞初度亮相時表示，對這支西甲勁旅情有所鍾，是因為自小已視朗拿甸奴為偶像，因此希望效力偶像取得成功的巴塞。

近年頻呼「莫財」的巴塞隆拿，為加強實力終於重金作出收購，宣以5500萬歐元加900萬歐元浮動條款，簽入25歲的拉芬夏。原效力列斯聯的拉芬夏，尚有英超球隊車路士邀請他加盟，結果拉芬夏選擇為巴塞效力，他於巴塞首度亮相時說：「我很榮幸能成為巴塞隆拿球員，我不少偶像都在巴塞取得成功，我由朗拿甸奴開始愛上巴塞隆拿，之後迪高、尼馬

都是我的模範球員，我希望與他們一樣，夢想協助巴塞贏得冠軍。」

開始豪邁的巴塞已不能回頭，他們再三追求拜仁慕尼黑的波蘭前鋒羅拔利雲度夫斯基，目前已提升轉會費至4500萬歐元加浮動條款的500萬歐元，據報拜仁終於同意放售。



拉芬夏已正式轉投巴塞隆拿。